



娛樂

1

# 翠如要向志雲 學習談吐



▲黃翠如表示陳志雲的講話好玄  
►吳嘉龍出席時疑似假裝跌倒

陳志雲前日舉行記者會後，其所講的內容旋即成為市民茶餘飯後的話題，昨日黃翠如與劉心悠等出席 NOW 香港台宣傳活動時，翠如坦言覺得陳的金句「真的假不了，假的真不了」好玄，但就有朋友將金句造成電話鈴聲，最搞笑是她最近胖了，家人亦將此句改為「肥的瘦不了，瘦的肥不了」來取笑她。

談及陳志雲在記者會的表現，翠如大讚道：「他是好叻的人，現在大家都在討論他的金句及衣着，他的智慧好勁，（可見他的說話是精心計算過嗎？）他的智慧會知道大家有什麼反應，所以我也要向他學習，我指談吐方面。（可見他成功轉移大家的視線？）我的焦點也是落在他的對白上。」她又覺得此行越來越多競爭，又多不好的事，所以也希望事件可以快些完結。

## 心悠與世隔絕不知事件

心悠前晚才從台灣返港，所以沒有看記者會，亦沒留意有關新聞，記者即告知她陳的金句，她即反問道：「兩句

是一模一樣的，有什麼分別？」（可知這句話造成了電話鈴聲？）是不是像喺經那樣？不過我認同這句話，truth怎樣也假不了。」吳嘉龍坦言有見過陳志雲但並不熟，不過希望快些解決這件事，他又謂自己家中沒有電視機及收音機，只得 MP3，所以不知道陳志雲事件及其記者會情況，那麼他為何說希望快些解決這件事？他即解釋道：「我是講 TVB 及 NOW 的關係，希望大家一齊工作開心些。」

另外，翠如、心悠及杜如風齊齊加盟為 NOW 主持節目，昨日在記者會上她們更分別獲拍檔送禮物以示歡迎，而翠如將主持《一個地球》，稍後更會到荷蘭取景，她道：「我們會私底下才去看紅燈區及毒品，反而會拍攝當地政府如何幫助人戒毒，以帶出一些正面訊息。」她又讚 NOW 有錢，製作費好充裕，不但給她坐頭等機位及住觀酒店，又訂三架直升機參與拍攝，為了拍攝一個 wide shot 更把其中一架直升機的門

拆下，至於她的薪酬？她笑言 OK，自己好滿足。

## 吳嘉龍疑似跌倒扮嘢

心悠就與吳嘉龍合作主持《Cooking 媽嬪》，當司儀介紹心悠出场時，吳嘉龍率先從後台衝出來，並跌在台上，但被懷疑是假裝跌倒，不過事後他自言沒有整 pad，追問他事前練排了多少次？他即嚴肅道：「無！」他表示與心悠的廣東話都是有限公司，最初好擔心嘉賓聽不明白他們所說，幸而嘉賓們都好 nice，還替他們講出正確讀音。

另外，杜如風就會主持《風行全世界》，首站是去巴黎。



杜如風、劉心悠、黃翠如和杜之克齊出席宣傳活動



台灣回港，劉心悠剛從志雲記者會一事得知陳

## Chilam 靚靚

### 爲錢接夫妻檔廣告

張智霖 (Chilam) 和太太袁詠儀 (靚靚)，婚後多年首次以夫妻檔姿態工作，為首飾品牌拍攝硬照廣告，昨日二人在活動上更笑言甚少見到大家恩愛的樣子，並說合作主要是因為酬勞高，不過 Chilam 就說希望變成印鈔機，令靚靚不用工作，表現出愛妻之情。

靚靚、Chilam 和高圓圓，昨日齊齊出席首飾品牌活動，而靚靚和 Chilam 拍攝以愛情爲主題的系列，不過二人就笑言平時在家中只會互相仇視，Chilam 與靚靚已經認識五分一個世紀，二人有很多感情，這次只是表示了恩愛的一面，靚靚還說：「我睇到那些相，都覺得：哇！原來可以咁㗎？」又說想在家中掛起這些相，但擔心 Chilam 不願，而 Chilam 就認爲靚靚誤會了，更說他們平時很少說話，所以靚靚不知他的心思，其實他亦想把相帶回家。

#### 望今年成印鈔機

其後 Chilam 又說今年希望多點工作成爲印鈔機，令靚靚不用工作，而二人接受訪問時，就指以前覺得刻意合作的感覺很怪，所以之前有些人找他們拍廣告都推了，而這次合作的原因主要是錢，靚靚又說之前找他們拍的廣告包括：奶粉和牙膏等，她又說：「鑽石有穩固意思，所以幾鍾意這個主題。希望好似我們感情咁，你知啦！感情這回事唔埋。」並說夫妻檔的酬勞比平時高很多，如果之後有類似的工作形式，也不介意再接。

Chilam 就說他們平時的對話很直接，會直接罵對方，不過此舉就令靚靚經常生氣，但靚靚仍說：

「他都是講事實，無所謂，人人都只是讚

就沒意思。」對於 Chilam 在台上表示

要做印鈔機，靚靚更即說：「快啲

去做呀！」提到 Chilam 去賭場

時，因贏錢而即場買了鑽石吊

墜給靚靚，Chilam 更說多年來

已送了約十顆鑽石給靚靚，最

大的有兩卡，不過靚靚就說：

「大大他不會買，覺得好浮誇，會話不如買架車。」

同場的高圓圓就和認識多年的內地導演王小帥拍攝以友誼爲主題的系列，她說二人合

作三次，又認識多年，不可能有

愛火，並承認自己有男朋友，問到

可有結婚打算？她即說：「不要問

我，自己也不知道的問題。」



▲靚靚（左）、Chilam 和高圓圓齊出席宣傳活動  
►靚靚（左）和 Chilam 首次夫婦檔出騷搵錢



▲家燕姐表示陳志雲有回覆她短訊  
►龍剛（右起）攜同妻子、新抱和兒子回港出席回顧展



▲陳嘉上（左）表示導演會正籌拍新片，由羅啟銳和姜大衛負責

## 會醒明宣布 周日重開電視城

自陳志雲等人因涉嫌貪污被廉署拘捕後，傳媒即蜂擁到將軍澳電視城採訪，爲了保安理由，無線在事發翌日即決定封城，不准記者入內採訪，不過連日來仍有傳媒在電視城外守候採訪，而昨日無線外事部副總監曾醒明就宣布，無線電視城將於本周日重新開城，讓傳媒重新入內採訪。

曾先生昨日向守候的傳媒表示，無線電視城將於本周日重新開放讓記者入內採訪，而首個採訪的節目將是由汪明荃、王祖藍、阮兆祥以及李思捷所主持的《荃家福祿壽》第一集。對於陳志雲昨日到港大演講，曾先生指對方現時沒上班，這是其私人活動，外事部並未接到通知，他又指陳志雲 EQ 高，會安排妥當的。至於陳志雲前日舉行的記者會因是他本人召開的，故外事部並未作出幫手，無線方面跟其他傳媒一樣也是接到通知才去的。有傳李寶安會接手陳志雲的工作，那麼《志雲飯局》會否改成《寶安餸局》？曾先生表示不會，李寶安會做回自己的工作。曾先生又謂《志雲飯局》尚有三集存貨，並會繼續播出，問到三集之後是否會腰斬？他表示只是告一段落，並非腰斬。

## 導演會拍片姜大衛羅啟銳掌舵

「香港電影導演會 20 周年紀念晚會暨春茗」前晚筵開十八席，有近二百位導演出席。大會今年特別頒發紀念手表予吳宇森、姜大衛、泰迪羅賓、陳冠中及岑建勳五位創會人，以紀念該會踏入二十周年。至於每年頒發的年度大獎，其中「年度最受推介電影」有三部，分別是《十月圍城》、《歲月神偷》及《竊聽風雲》；「年度最傑出導演」爲羅啟銳（《歲月神偷》）、陳德森（《十月圍城》）、麥兆輝及莊文強（《竊聽風雲》）；「年度新晉導演」爲張經緯（《音樂人生》）；「年度新演員」金獎爲《十月圍城》的李宇春、銀獎爲《歲月神偷》的李治廷及銅獎《淚王子》的朱璇。

對於今年的出席率特別高，會長陳嘉上表示高興，並透露之前在會員大會上，他們討論到今年這特別日子打算籌拍一部紀念電影，將交給姜大衛及羅啟銳負責，並以拍動作片的機會較高，至於以前成龍爲該會籌拍的《雙龍會》，迄今他們仍在收取版權費。

### 錢嘉樂撐珍妹新發展

另外，李麗珍最近轉行做珠寶設計，身爲其舊愛的錢嘉樂也替她高興，因明白到在娛樂圈多年是很難另謀發展的，珍妹這次可算是找到另一個人生目標，他道：「能由零重新開始，一定會給予支持的。（你會幫襯她嗎？）她手勢幾好，我是講設計的手勢，當然會支持啦！」（但她設計的是女裝首飾，你送給誰？）送，遲一點才送！送給媽咪囉！」再者，他最近與另一舊愛李珊珊一起出席汽車活動，有記者笑他跟珊珊經常眉來眼去，他笑道：「都是爲工作，大家做朋友關係還是不錯的。」